o QYLJu w P "J’al:y ol&a5/y

5 N
Dty (\,..,.’s}a_;/l l[)-H:) — ol

" l.¢g °
O= —_ o =25
T(] So > ©=25

wr A L4 - x5 x Yy 2 U5 ) —3xd =+

R AL: 2.64 kN

7

__;)_)b_jn\l_;m C_,..—Ea A _;_;J_}:ﬂ';)A d‘“—“—‘ K.S_giu L:b”*‘bj (e U_))“_Q;:_)Af— AC_, Aol »-D_h;:.]b

AL: fi‘%ig-" A }ir_ _F’_"\_qf-’_ - 9'6{1. =lo:G<l Ky
25  Cnqa5°

Ad: /i/:l.lj': {'o~64{.l:_2-5-w‘-;— Aa:éf«_‘?() ~AL
=0 o AL-'-ESL:‘; e BZ:—A(X__:'—SLGQ KA

A A‘]-\-G\j—l)&'-g)’\‘/l -—3 =0 W, LS.J; 'y <N

M; é3KN
E— _;:I:D e = .
(;_E,VE— 2 > Ve = 5.0 AN
e
i

s Z}:;_:o W\rf:):c\oKM

o'5m

E:,Me;o A I'.Lfe_; —3)‘“0'5—.: .'-5F KAL o

s




P Nyt Ll s siply olSutils

L = il et .
.y”u‘—@»_»,u[;l (ISks —c M

Z,MB-:-O AL F;(‘( -—f__c.xl::o S [i:— I:/:’l

f:

?r[fj =0 A l‘"-%—l-!::c':o AT = 3/1-

‘ : /- Sl T s
e AC sas o) l:_._.Lc.dm,Jm_‘»ud,Lu'MbM o L}‘LU/LM (—‘:-’J_J"D‘c’ BD , CE

Gy, Cuny

fi f
/ . 7L
(=

A - Teles _ 3nFr25 A

: !
BB A . e {x100 x Lxl0” ¥ =
Go B0

1/8



P Nyt Ll s siply olSutils

OV Al
e 7 7 ;
r:*[u“ Qe b @lesls op Sl (52
doo -3

-5
f_,:._(j_j_ E = =200klo =2xlo
= Jdso Qxlog

> F= 20333 N = A1.33 KN

B o -3
=& . =2xlo x 250 = 500 Xlo = o.5mm
o

Ja - )
Uil 3 Lol Siio

A S S U (e s

— ik

D=o.6 mm > A —o.5 ymm u»\}:*“‘%;‘t‘é{_*@\;““—)-b BD _sac

80

- “?’L_ :F = = =
S~ JGDP oo x1xToo Zlooee N do KN e -

B saso (5,0 e
wl .
R Py v

Roeo sy I p= 4o 26ET =13 -
Z-J CE 1=/3.33 KN _ 360 5 R200 = o1& Inm

. ——

b‘ﬁuﬁ:‘ 1.8 Xle
= 0.123 mm (A =04 mm

decE

A 1333 Xlooox 200
l+2X100 X . & X [0™ _ ,
A= s (= _pras s
R =
Codenle 5 oyl
=W

_.(x_-/--.'—- AL :f' G
=7 AT > % 66 m

6 w Ay = .96\ tawm

X —




P Nyt Ll s siply olSutils

k ‘U /-.\:.,ux. LC:.; Ll

' l _
A s polan(sly

= 1
2TA

T=15 mm , T= 520 M/mml

T=1.19X loco x laco N« m

A=2x(50=1.5)x(bo =15 )+ bo—d-1-5)x(50+).5")

= 56745 + (5685-d)x51.5 (1)

-
o 52 = JifIRlevokless o A -T628:21 mm (@)

2xl5x A (1) .(2)

A d_:,lo‘é) ham




J JJ’GI:%J ol&is/y
Pl OYjn 4lS .

» ':-5/)56‘--“:'1 SF.-: 2,5
% 18
) (J)_/N'J}Ijg’k)—ﬂ-" O; = 270 M/MMZ

121

focm}

2 Mp=0 > Bxlo = Px 3o
ZF_:‘]:"’ W}A‘J-t—ls--‘:_—ﬁ
S e e B e

3P

we> D= 3/2"\3

D
To

A< l6klo mw

wy> P= (gxio x 800 e =

————




P Nyt Ll s siply olSutils

v 0.5 P (39 A gk bl
A > e’ AV T e = =i tlo Booh <05 ni
5_5-'5-“ e ——

~ . / y// % Y &
(._,w’n_:_»bj}t__n— D cer:»\J 5 NHJIS.DA ob o\ - A

wr P= 1578 N =1577) <N

e —

- —E‘f’ w> Pz 2618 N = 2:62 kN

Pin S——————

i =

= . . < - ~ . ‘
Jw*!-uun ‘-‘;”l &'-“_L_J-\_;ll'{_‘)_g)(..._)l.u»t:‘)l Gal sy (O (b _ 9

WP =262 1<




s O Wgw udS sl o&a:tld

il . VY

s) 5> Ol /l:'..!’)(;)‘.' Lol B;ﬂ\fﬁl'- Coea (__;_34\}.& \o (_5/!‘;\,‘3,9_) O .)"_..\bg (;Msa)i,b N

- - ! |
) Cnls (\MLDL_._}L_)(_-)’I/‘);&J

i\/lty\g‘x‘: l’@)\i = loww .’QN'M

I5x8 x (T-5457) 4+ B x24x2.5

= -5 cm
I5X8 + 5x24)

Ay Y > 2 e <
I—\': I/lj_\:’h*\-Aé- = lﬂllﬂgxlf + 15 x8 A1 2.5 —T7.5) =52506 cm

3 3 _
L= ) 2 2a4x5 45k 24%(7.522.5) = 3265 and

<}
=11, =5250+ 3250 =8500 <
) 24
. - B - 2 T :-._ |
Seste i | ¢/ Lomrlom x(Bo-TExle 7 Ny
8500 X Jo!
_

=50 : fOoooAfooo )-LT-.S_.,K(O — [\ 2
G s, @ = Jomexlon xT5xl0 _gga Ny,
it B500 x (o< "

7/6




P Nyt Ll s siply olSutils

L] _ -‘ __L/
.Dw-k-\‘di =l (__)_“/_"(‘/5__55 —Cc—

- '/—l O KM
me\

C s (e slazid b —25

Va

— 3
Q= AJ = 24x5x(T-5-2.5) =bco ©m , 1= =

o Goo -
722207 - 28235 N, ' =250 N,
8500 3 WAt

L@mg =doum @SS =T x gurlel =282.35%50 = \AWTS N

A= Y VONTS L op A7 v > A= BeclBwm 2 &S mm
T 250 |
G
R




